

活海来了, 势不可挡

携手人气歌手慕容晓晓共同见证 万名游客首游欢乐水世界

本周六,省“861”重点项目、华东地区规模最大的水上游乐目的地,亚洲首家魔幻水乐园——中国桐城·活海欢乐水世界在历经三年建设、筹备之后,终于要揭开神秘的面纱,展现在游客的面前。本周六,将有近万人共同首次游览活海欢乐水世界。活海欢乐水世界为何如此神秘,又将给游客带来怎样的旅游体验呢,本期将为大家揭开这些谜团。

项目立意 惊险刺激

活海欢乐水世界游乐项目以文都桐城深厚的文化底蕴为剧情设计源头,以疯了来了,狂活海——活海探秘为主线,将活海冲浪——活海漂流等游乐设施作为

魔幻主题场景,让游客进入一片精彩绝伦的欢乐水世界中。整个园区分为:疯狂滑梯、疯狂活海、活海探秘、激情水迪吧等四大区域。

开园活动精彩绝伦

据景区相关负责人介绍,此次活海欢乐水世界的庆典活动阵容强大,亮点颇多。整个开园庆典将于6月16日上午10点18分在活海欢乐水世界广场正式拉开帷幕,届时将有来自全国各地的嘉宾、游客及媒体记者近万人参加。

庆典活动围绕活海欢乐水世界的游乐项目特色,共分四个篇章展开,分别为:文都雅韵、活海赞歌、激情活海、神秘活海。这几个篇章将充分展示“中国文都”桐城的文化底蕴,并精彩地演绎出“魔幻水城、疯狂活海”的旅游主题内涵。

此次庆典活动还将邀请当下人气十分火爆的安徽籍歌手慕容晓晓,被

誉为“灵动女声”的金钟奖银奖获得者、中国人民解放军空军政治部文工团独唱演员曲丹,著名男高音歌唱家、金钟奖金奖获得者咏峰等众多实力派当红明星、歌手。届时,游客还可以一睹活海宝贝秀以及具有异域风情的俄罗斯舞蹈等。

据了解,为了迎接活海水世界盛大开园,活海还推出一对清新可爱的活海吉祥物——“一对活宝”。活海吉祥物采用活海标志蓝色作为形象色,与整体形象形成同一性;以浪花为设计元素,联系了活海欢乐水世界所传达的项目属性,同时向每一位游客传递一种欢乐、动感的心理感受。

尽情体验疯狂活海

据悉,自6月16日开园之日起,活海将在造浪池中央造型为“诺亚方舟”的舞台上,每天为游客呈现精彩绝伦的各类表演,同时这里也是开启诺亚方舟的魔幻场地!

“疯狂活海”表演由专业团队精心打造。目前暂定每天上午下午各两场表演。表演以古桐国文化为剧情设计源头,塑造出冰山压住诺亚方舟的造型,再现“魔力岛”的魔幻场景,营造远古时代与未来时代相结合的神秘情

境。场景设计了海底八爪鱼、海龟、水母等生物造型,并结合神秘的俄罗斯舞蹈等演艺节目,让游客冲浪时亲身经历一场人文的、魔幻的、惊险刺激的精神盛宴。

若游客自驾从合肥出发,经合安高速公路到桐城出口下,根据沿路指示经龙腾路、206国道至桐潜路即到,全程仅80分钟,标识清晰;此外,景区也开通了合肥、安庆等城市到活海的一日游直通车,开园期间十分优惠。

国家AAAA级旅游景区 / 华东规模最大拓展训练基地
黄梅戏大师严凤英的故乡 / 牛郎织女故事起源地

龙山风水 情缘福地

巨石山

生态文化旅游区

一日游直通车 **148元/人**
(含:往返交通、门票、导游)

<http://www.aqjss.com>

营销中心: 400-799-8666 地址: 安庆市宜秀区罗岭镇巨石山 各大旅行社均可报名

包含活动: 龙宫寻宝、踏瀑戏水、真人CS野战、碧莲天池

活海 LIVING SEA

中国·桐城

亚洲大型魔幻水乐园

活海欢乐水世界

2012年6月16日盛大开园

活海密码 等你开启!

人气歌手慕容晓晓带你开启诺亚方舟

6月16日—24日 开园体验价直通车 **128元/人** (含交通、门票)